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PRINCES OF ARABIA


Binbir Gece Masalları'ndan çok sonra, Ali Baba'nın Kırk Haramiler'i oyuna getirmesinin biraz ertesinde ama Alaaddin Sihirli Lamba'yı bulmadan hemen önce, kum fırtınaları ve otantik müzikleriyle Arabistan'da geçiyor hikayemiz. Risklerin en büyüğü ve hazinelerin en değerlisi ile herkesin dilinde dolanacak bir maceramız var. Şimdilerde klasik dediğimiz ama o zaman için yapılabilecek, kişinin yeteneğinin zirvesinde olduğunu gösterecek yegane şey: Sultan'ın kızını saydan kaçırmak. 


Ali Baba'nın Kırk Haramiler'i oyuna getirmesinin biraz ertesinde ama Alaaddin Sihirli Lamba'yı bulmadan hemen önce, kum fırtınaları ve otantik müzikleriyle Arabistan'da, maceraların en büyüğü için hazırlanıyor hırsızlarımız: Sultan'ın sarayından kızını kaçırma.


Oyun Yöneticisi: Eshevar





Oyuncu, bir oyun oynamak ister, GM bulamaz. Zaman öldürür.





GM, bir oyun oynatmak ister, oyuncu bulamaz. Zaman öldürür.





- GM oyuncuyu, oyuncu GM'i bulur. 


- Ev aralar müsait ev bulamazlar, bir kafeye giderler. 


Materyal azdır oyundan tam keyif alamazlar.


- Ertesi oyuna tam ekipman ile gelirler bu sefer çevre masaların gözler tacizine maruz kalırlar.


- Tam alışırlar bir şövalye kralına sadakatini sunarken bir büyücü "Bir şey alırmısınız?" sorusuna cevap vermek durumunda kalır ambiyans yalan olur.


- Tam epik bir savaş gireceklerken fonda Britney Spears belirir.


- Oyun dağırlır, magic falan olsa derler sonra diğer oyunlardan bahsederler.


- Derken biri masa üstü stratejiden ve taktiken bahseder, en son biri LARP der herkes hüzünlenir ve merak eder.





Böyle yapmayın..





Bize katılın..





kule sakınlerı











OYUNLARA NASIL KAYIT OLUNUR?


http://kulesakinleri.org/smf/index.php?topic=564.0 forum adresimize girip, orada beğendiğiniz oyunda yer kalıp kalmadığına bakabilirsiniz. Hemen sonrasında hermes@kulesakinleri.org adresine bir e-posta gönderirseniz, size cevap bir süre (bize en azından yarım gün verin) sonra dönecektir.


Yada daha kolayı var. Bu broşürü aldığını kişiye sorun, kesin söyleyecek bir şeyleri vardır.  Yardımcı olmazsa, gene bize e-posta gönderip tipini tarif ederseniz, gereken neyse kesinlikle yapılacaktır.


NOT: Eğer bizi zaten biliyor, frp konusunda gayet tecrübeli iseniz, organizasyona sadece hani keyifli bir haftasonu geçireyim diye katılasınız var ise, bir defa daha düşünün. Öncelik bu organizasyon bir ‘tanıtım günü’ olduğundan yeni arkadaşlara verilecektir.
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08-09 Ekim Cmt-pazar 12.00


Kule Sakinleri Rol Yapma ve Strateji Oyunları Topluluğu





FRP Tanıtım Günleri





hermes@kulesakinleri.org 





Yakan Veba


Hastalık, ufak kendi halindeki maden kasabası Duvik'e uğradı. Tarlada hasat ölürken, tüm kuyular kuruyor. Zorlu yaşama alışık kasaba insanları bile ölüm ile karşı karşıya. Salgının nedeni hakkında söylenti çok. Cadılardan, ejderlere, kötü büyücülere ve kızgın tanrılara. İnsanlar ölürken, son umut belki kasabaya nadiren gelen bir kervandaki muhafızlar.





Oyuncular da bu muhafızlardan bazılarını oynayacaklar. Karakter kağıtları, zar, kitaplar hepsi hazır olacak. Oyun için frp konusunda hiçbir şey bilmenize gerek yok. Beraber sohbet ederiz.


Oyun Yöneticisi: Ruhi











8 Ekim Cumartesi























9 Ekim pazar
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KULE SAKİNLERİ


Kule Sakinleri, rol yapma oyunlarının yanısıra Warhammer, Magic the Gathering ve benzeri hobilere sahip oyuncuları da bünyesinde barındıran, ticari amaç gütmeyen bir oluşumdur.


Üçüncü yılımızı bitirdiğimiz topluluğumuzda tek oturumluk veya uzun süreli rol yapma oyunları oynuyoruz, bu tanıtımda belirtildiği gibi rol yapma oyunları tanıtım günleri, Warhammer ve Magic The Gathering turnuvaları gibi aktiviteler yapıyoruz.


 Amacımız benzer ilgi alanlarına sahip kişilerle tanışarak birarada hobimizi daha kaliteli, daha eğlenceli devam ettirmek. Merhaba!





Hunter the Vigil; İzmir Günceleri 


Bir cinayet masası dedektifi, kaybolan eşini arayan bir akademisyen, ünlü bir fotoğrafçı ve bir rock solisti. İzmir’deki bir cinayetin izleri, bu dört kişinin yaşamlarını birleştirecek. Hava karardığında, sivrilen dişle in karşısında çığlıklarını tutmak zorundalar. 


Oyun dört kişiliktir, karakterler unisex tasarlanmıştır, dolayısıyla kız-erkek oyuncu hiçbir karakter için fark etmez. Başlangıç seviyesi oyunculara hem FRP’yi hem de WoD’u tanıtan tek oturumluk bir oyundur. Oyuncularda deneyim vb özellikler aranmaz, başlangıç saatinde masada bulunmak yeterlidir.


Oyun Yöneticisi: M. Batuhan Tunçdemir
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